

## ÓCSÉNYI TARKABARKA ÓVODA ÉS CSALÁDI BÖLCSŐDE



### ÓVODAVEZETŐI MUNKATERV

2020/2021 TANÉV

KÉSZÍTETTE: CSIRZÓNÉ KOVÁCS ÉVA  
ÓVODAVEZETŐ

A csoportok létszáma **előreláthatóan** a következő számok szerint alakul:  
(A számok alakulását befolyásolja a beszoktatás gördülékeny megvalósulása!)

csoport név	szeptember 2. hét	október 1. statisztika	december 31.
Zöld:	20	23	25
Sárga:	21	24	24
Kék:	21	24	24
összesen:	62	71	73

A beiratkozás óta nőtték a csoportlétszámok. A nagycsoportos életkorú gyermekek idén is tornaszobában alszanak, ezzel is tudjuk biztosítani számukra a nyugodt alvást.

### **Családi Bölcsőde**

A Családi Bölcsődébe az idei tanévben 2 éves gyermekeket vettünk fel, vagy ennél fiatalabbakat.

Öt gyerek vehető fel a családi bölcsődébe, idén minden hely gyorsan betöltésre került.

A családi bölcsődébe Henczné Molnár Csilla gondozónő foglalkozik a kisgyermekkel.

### **Nevelő munkánkat segítők óvodánkban**

Ebben a tanévben is erősíti az óvoda pedagógiai munkáját a logopédus és gyógytestnevelő munkája.

Mindkét szakembert a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szekszárdi Tagintézménye foglalkoztatja. Idén is Mészáros Emília logopédus foglalkozik beszédhibás gyermekeinkkel. A beszédhibás gyermekek fejlesztését a logopédus csütörtökön délelőtt 10.00 – 11.35-ig és pénteken is 9.00-11.25 végzi. Hozzá 15 gyermek jár. Zsigmond Éva gyógytestnevelő már több éve tart fejlesztő, korrigáló tornát óvodánkban, hetente kétszer hétfőn és pénteken 7.30-9.45-ig lúdtalpas, hanyag tartással rendelkező gyermekeink korrekcióját látja el. Ő 35 gyermekkel foglalkozik.

Az idei tanévben nincs SNI -s gyermekünk.

A tavalyi tanévbe 2 gyermek felülvizsgálatát jeleztük a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat felé, de vizsgálatuk a korona vírus járvány miatt nem valósult meg. Jelenleg tervezzük még egy 5 éves gyermek vizsgálatának kérését, mivel szociális viselkedése nagy gondot jelent a csoport életében, folyamatos konfliktusokhelyzeteket generál.

Az előző években jelentős tárgyi eszközfejlesztések történtek az óvodánkban, így az idei évben nem tervezek nagyobb beruházásokat, Az emeleten található óvodavezetői szobámat a kolléganőimmal a karantén időszakában kifestettük és az alapítványunk segítségével laminált padlót is kaptunk. A szekrények az íróasztal cseréjére szorulnak!

Az év közben felmerülő meghibásodások, illetve igények kielégítése mellett évvégéig 1 lapot szeretnék még venni az óvodának, mely a költségvetésbe betervezésre került. Illetve az udvari kapu cseréje és a parkoló felőli kisajtó zárhatóvá tétele még megoldásra vár.

A játékok rendelését az idei évben is a RÉGIO játékboltból szerezzük majd be, internetes rendeléssel, novemberben.

### **3, Gazdasági és anyagi feltételek**

A napi feladataink ellátásához szükséges beszerzéseket, a meghibásodott eszközök cseréjéhez, kijavításához szükséges alkatrészeket, a költségvetési kereteken belül az önkormányzat pénzügyi előadójával való egyeztetés után tudjuk megvenni, kijavítani.

Az óvoda költségvetése lehetővé teszi, hogy a szükséges karbantartások mellett fejlesztések is megvalósuljanak intézményünkben.

Az óvoda feladatellátásához szükséges önkormányzati forrásokat ebben az évben is alapítványunk bevételeiből támogattuk.

Idén tavasszal alapítványunk pályázat útján 200.000, - Ft -ot nyert, melyből szőnyeget és textíliákat vásárolt az óvodának. E mellett 250.000, - Ft értékben kisbútorok vásárlásával segítette óvodánkat.

A Farsangi bált az előző évhez hasonlóan a Közösségi Házban szeretnénk megszervezni február 12-én vagy 13-án. A bál bevételeivel az alapítványunkon keresztül óvodás gyermekeinknek szervezett rendezvényeinket, programjainkat (húsvét, gyereknap, pécsi kirándulás) támogatjuk. Már most úgy látjuk, hogy a koronavírus járvány közbeszólhat, abban az esetben járványügyi helyzetre hivatkozva az óvodában tartjuk meg 12-én pénteken, szülők nélkül.

Az Alapítvány finanszírozza gyermekeink számára idén is, három előadásból álló Kalap Jakab zenés műsor sorozat árának felét, mely helyben lesz megtartva a Közösségi Házban. Ezen minden óvodásunk részt tud majd venni.

A mikulás és húsvéti ünnepséget és a gyereknapot is az alapítvány anyagi segítségével rendezzük meg.

**A nyári szünet:** Az óvoda lezárásáról, a nyári szünet alatti gyerekefelügyelet ellátásáról a Fenn-tartó dönt. A nyári lezárás tervezett hossza 3 hét, időpontja augusztus 11-től augusztus 31-ig. A szülőket az óvoda a törvény értelmében 2021. február 15-ig tájékoztatja a döntésről.

A 3 hét lezárás alatt ügyeletet biztosítunk a Szekszárdi 2. Számú Óvoda-Bölcsődében.

### 3, Ünnepek, megemlékezések, kirándulások, közös programok

**A nevelőtestület saját maga alakítja ki a működési körét, tanévnyitó értekezleten megbeszélte munkaterv szerint dolgozunk, melyet az intézményi célok, helyi adottságok figyelembe vételével határoztunk meg.**

ÜNNEP, PROGRAM	SZERVEZÉS	RENDEZÉSE
Beszoktatós -szülői értekezlet augusztus 27.	egész óvoda	óvodavezető
Gemenci kirándulás szeptember 17.	egész óvoda nagycsoportosok	Csirzóné Kovács Éva
Zenés gyermek műsor 1. előadás szeptember 22.	egész óvoda	Vajdáné Szilágyi Hajnalka
Kutyaterápiás bemutató Könyvtár szeptember 25.	egész óvoda nagycsoportosok	Szilágyi Ivett
Szülői értekezlet szeptember 29.30, október 1.	csoportonként sárga, kék, zöld csoport	óvodavezető
Egészségnap október 7.	csoportonként	Steiner Andrásné
Fényképész október 20.	egész óvoda	óvodavezető
Márton napi készülődés november 1 hete	csoportonként	óvodavezető
Mikulás December 4.	egész óvoda	Steiner Andrásné
Zenés gyermek műsor 2. előadás december 14.	egész óvoda	Vajdáné Szilágyi Hajnalka
Karácsony december 17.	egész óvoda	Deutsch Boglárka
Szülői értekezlet január 26, 27, 28	csoportonként sárga, kék, zöld csoport	óvodavezető

<b>csoport</b>	<b>Délelőtt (7.30-14.00)</b>	<b>Délután (10.00-16.30)</b>
Sárga csoport	Csirzóné Kovács Éva	Deutsch Boglárka
Kék csoport	Fetzer Dóra	Vajdáné Szilágyi Hajnalka
Zöld csoport	Csapainé Deák Éva	Steiner Andrásné
Családi Bölcsőde	7.30-15.30 Henczné Molnár Csilla	

**Az óvoda ügyeleti nyitvatartása alatt pedagógus munkarend:**

A reggeli 6.30-7.30 közötti és a délutáni 16.30-17.30 közötti ügyeleti időben való munkamegosztásban a hat óvónő vesz részt. Minden csoport, így a csoportban dolgozó óvónők két-két napot ügyelnek egymás után. Az ügyelet elosztása előre megtörténik a nyitó értekezleten.

<b>A hét napjai folyamatosan</b>	<b>6.30-7.30</b>	<b>16.30-17.30</b>
hétfő	Csirzóné Kovács Éva	Deutsch Boglárka
kedd	Csirzóné Kovács Éva	Deutsch Boglárka
szerda	Fetzer Dóra	Vajdáné Szilágyi Hajnalka
csütörtök	Fetzer Dóra	Vajdáné Szilágyi Hajnalka
péntek	Csapainé Deák Éva	Steiner Andrásné
hétfő....	Csapainé Deák Éva	Steiner Andrásné

**A dajkák és a pedagógiai asszisztens munkarendje:**

Csoportonként 1 dajka dolgozik az óvodában, kivéve a családi bölcsőde csoportját.

A dajkák csoportbeosztása:

Sárga csoport: Bartos Józsefné

Kék csoport: Czövekné Szombati Judit

Zöld csoport: Kovács Sándorné

Családi Bölcsőde: mindhárom dajka közösen látja el a teendőket.

A 3 dajka heti váltásban dolgozik.

1 délelőttös dajka munkaideje: 6. 30-tól 14. 30-ig

2 délutános dajka munkaideje: 9. 30-tól 17. 30-ig.

- Az óvodához érkező ügyiratokat határidőn belül elintézi
- A gyermekek óvodai felvételét elintézi
- Ellenőrzi az óvodába felvett gyermekek nyilvántartását, a felvételi és mulasztási naplók pontos vezetését, ellenőrzi az óvodai csoportnaplókat
- Tanköteles gyermekek hiányzása esetén felszólítást küld, az elköltöző tanköteles gyermekeket nyomon követi
- Segítséget nyújt a gyermekek beiskolázásának megszervezéséhez

## **7 , Az óvoda működésével, a szervezetfejlesztéssel és az óvoda arculatalakításával kapcsolatos feladatok**

Fontos feladatunk az óvodában folyó szakmai munkát, rendezvényeink sikerét, elért eredményeinket változatos módon népszerűsíteni. Erre kiválóan alkalmas az óvoda honlapja. Folyamatosan frissítjük honlapunkat az óvodában tartandó aktuális programok hirdetményeivel, plakátjaival a programok fényképeivel, videóival. Nyilvános facebook oldalt készítünk intézményünknek, hogy még több reklámot kapjon az intézményben folyó munka. A Családi Bölcsőde színvonalas működtetése is jó marketing az Őcsényi óvodának.

A Baba –mama klub elsősorban a Családi Bölcsődével tart szoros kapcsolatot. Kölcsönösen részt vesznek gyermekeink és a szülők is a gyerekeknek szervezett rendezvényeken és ez által ismeretekhez jutnak a szülők és megismerhetik az intézményünkben folyó szakmai munkát. Az óvodai beíratás előtt részt veszek a helyettesemmel együtt a bab-mama klub rendezvényein és tájékoztatást adok a beíratással kapcsolatban és válaszolok a szülők kérdéseire.

A szülők évente minimum 4 alkalommal szülői értekezlet keretében kapnak tájékoztatást az óvodában folyó munkáról. A járványügyi helyzet miatt minden csoportnak más-más napon tartjuk a szülői értekezletet. A tanév közben fél évente- januárban, júniusban- fogadó óra keretében kapnak tájékoztatást a szülők gyermekükről és beszélhetik meg az óvónőkkel problémáikat. Saját mérési tábláink szerint, 10 területen mérjük és értékeljük gyermekeinket.

Idén augusztus 27-én tartottunk a leendő kiscsoportos gyermekek szülei számára az első szülői értekezletet, ahol az óvónőkkel való megismerkedés mellett az óvoda házirendjéről, az óvoda életéről, alapidokumentumairól, szokás, - szabályrendszeréről és a beszoktatásról kaptak tájékoztatást a szülők.

Az óvoda dekorálása közös feladat, a munkák koordinálása Steiner Andrásné vezetésével és Deutsch Boglárka és Fetzner Dóra segítségével történik, de a munkákban minden óvoda-pedagógus részt vesz.

A pedagógus asszisztensünk, Szilágyi Ivett az összes óvodában folyó szakmai munkát segíti (fénymásolás, foglalkozások előkészítése, gyermek étkezés koordinálása, dekorációs munka).

A jól működő foglalkozásokat továbbra is népszerűsíteni kívánom az óvodába:

**Néptánc:** mind három csoportban

Időpontja: Középsős korú gyerekeknek: szerda:10.00-10.30

Nagycsoportos korú gyerekeknek kedd: 10.00-10.30

Tartja: Deutsch Boglárka

**Katolikus hitoktatás:** mind három csoportból összevontan

Időpontja: csütörtök 15.30-16.00

Tartja: Steiner Mária katolikus hitoktató

9 szülő kérte gyermekének ezt a tevékenységet.

**Református hitoktatás:** mind három csoportból összevontan

Időpontja: csütörtök 15.15-15.45

Tartja: Tóthné Gulyás Tímea pedagógus hitoktató

4 szülő kérte gyermekének ezt a tevékenységet.

**Óvodánkba járó gyermekeink óvodán kívüli szervezésben járhatnak a következő foglalkozásokra:**

**Focidzés:** mind három csoportban – térítéses 1.500,-Ft/hó

Időpontja: hétfő, szerda 15.00 – 16.00

Tartja: Lizák Zsolt labdarugó edző

Helye: Tornaterem, vagy pálya

4 szülő kérte gyermekének ezt a tevékenységet.

Óvodásaink eddig részt vettek az intézményi Bozsik programban, de ha nem változik a jelentkezők kevés száma miatt, nem tudjuk folytatni ezt a hagyományt.

Programjainkat a hagyományos menetrend szerint megterveztük és remélhetőleg meg tudjuk tartani, de a szülők véleményét is ki szeretnénk kérni egy-egy program esetleges átgondolására a járványhelyzet idején.

Helyi Pedagógiai Programunkban, melyet 2019-ben is felülvizsgáltunk, kiemelt célunk, hogy gyermekeink megismerkedjenek a Sárközben élő emberek életével és azok tevékenységeivel, megismerjék a helyi kultúra tárgyi értékeit és emlékeit. Az eközben szerzett élmények által alakuljon ki bennük a szülőföldhöz való kötődés, ragaszkodás. Ismerkedjenek meg az elődök által ápolt és sikeresen fennmaradt néphagyományokkal és azok ápolásával. A néphagyományokon túl fontos, hogy megismerjék a helyi természeti, - és társadalmi környezet adta sokszínű lehetőségeket, gazdagodjanak az itt szerzett élmények által.

Ezek a célok most, hogy az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjában változtatások kerültek be különösen fontossá váltak. A hagyományápolás, a szülőföld megismerése, a nemzeti, családi és tárgyi kultúra értékeinek, a keresztény kulturális értékek megismerése és óvása fontos feladatunk. Az óvodai tevékenységekben ezeket szem előtt tartjuk és olyan meséket, verseket, mondókákat, rigmusokat tanítunk, melyekben a magyarság történetével is megismerkedhessenek gyermekeink.

E mellett figyelünk és kialakítjuk óvodásainknál az egészséges étkezés során, hogy kevesebb magas cukor tartalmú, sótartalmú étel fogyasszanak az óvodában és otthon is. Ösztönözzük a napi gyümölcs és zöldség fogyasztást. Óvodánkban keddenként gyümölcsnapot tartunk, amikor a szülőket is arra kérjük, hogy hozzanak gyermekeinknek gyümölcsöt, amit egész hét folyamán fogyasztunk el.

Óvodánkban az érzelmi nevelés, a gyerekekkel való bensőséges kapcsolat kialakítása – a megszokotthoz képest - hangsúlyosabb szerepet kap, épp úgy, mint az óvoda családi nevelést erősítő, nem egy esetben helyettesítő szerepe.

## **2 , Nevelőtestületi értekezletek**

A nevelőtestület rendszeresen értekezlet formájában összeül havonta egyszer csütörtöki napon, illetve feladat, program, probléma esetén rögtön rendkívüli nevelőtestületi értekezletet tartunk.



gyermeknapon, hogy volt óvodásaink visszalátogattak az óvodába és együtt játszottak volt társaikkal, beszélgettek az óvónénikkel, dadus nénikkel.

Ennek érdekében a következő feladatok megoldását tűzöm ki célul:

**- Gyermek - szülő felé:**

Zárt facebook csoportokon belül napi kommunikáció a szülőkkel, aktuális információk, törvényi változások, cikkek megosztása velük. Nyílt facebook oldal készítése az óvodának.

Szülőknek szervezett előadások a szülői értekezlet keretein belül.

Napi kapcsolatot ápolni a szülővel, tanácsokat, nevelési segítséget nyújtani a szülők számára.

Fogadó órák keretében személyes találkozás és beszélgetés a szülőkkel.

Farsangi bál szervezése, mely keretében számítunk a szülők segítségére, ha lehet részvételére is.

Közös kirándulás szervezése év végén csoportonként.

Szülői segítségnyújtás elfogadása, szülők bevonása az óvodai munkákba, közös munkák szervezése.

**- Iskola felé:**

Továbbra is fontos feladatunk a helyi iskolával való kapcsolat tartása. új lehetőségek keresése a jobb kapcsolat kialakítására elsősorban az alsós pedagógusokkal és az iskolavezetéssel. Látogatás szervezése az első osztályba, volt óvodásaink figyelemmel kísérése az iskolában.

Júniusban az első osztályosok visszalátogatnak az óvodába-közös játék szervezése.

**- Fenntartó felé:**

Lehetőséget teremteni a Képviselő Testület és a Polgármester Úr és a Jegyző Asszony számára, hogy ellátogassanak az óvodába, érdeklődésüknek megfelelően tájékozódjanak az itt folyó szakmai munkánkról, gondjainkról, terveinkről.

Évente két alkalommal közös beszélgetésre leülni a Polgármester Úrral, ahol egy személyes találkozás során terveink ismertetése mellett problémáink megvitatására is sor kerülhet.

2020- augusztus 31-én a Polgármester Úr részt vett az óvodában az év eleji alkalmazotti értekezleten. Röviden tájékoztattam a tanévben tervezett programjainkról és a korona vírus járvány terjedését megelőző intézkedéseinkről az intézményben.

## V. A működést meghatározó, törvénymódosításból adódó feladatok

### I félév:

- Az óvoda Intézményi Önértékelési Programjának (2020-2025) és Házi rendjének elkészítése a hatályos dokumentumok felülvizsgálata és aktualizálása.
- Az éves Nevelési terv és Tematikus terv (ütemterv) kiegészítése, aktualizálása csoportonként. A digitális oktatáshoz anyaggyűjtés
- Statisztika összeállítása (KIR).
- A tehetséggondozás kidolgozása intézményünkben. A tehetséges gyermekek felismerése, támogatása és differenciált fejlesztése.
- Gyermekmérés minden korcsoportban januárig.
- KIR személyi nyilvántartásban szereplő alkalmazotti adatok felülvizsgálata és kiegészítése.

### II. félév:

- Gyermekmérés minden korcsoportban, májusban (év végi szint).
- A digitális oktatásban kidolgozott témák áttemelése a gyakorlatba.
- A nyugdíjba vonuló alkalmazottak munkaügyeinek elintézése.
- Pályázatok kiírása, új alkalmazottak felvétele.

Őcsény, 2020. szeptember 14.

